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PROTOCOLO DE ACTUACIONES COORDINADAS ENTRE LA AEAT Y LA ATC SOBRE EL PROCEDIMIENTO DE AUTORIZACIÓN DE REPRESENTANTES EN EL MARCO DE VEXCAN
REPRESENTANTES
Versión 2: 01 de junio de 2016
La regulación establecida por la Orden de 2 de diciembre de 2014, por la que se determinan las condiciones, requisitos y formalidades por las que se podrán presentar declaraciones por medio de representante con el fin de proceder al despacho de importación y exportación relativo a los tributos derivados del Régimen Económico y Fiscal de Canarias y del Impuesto sobre las Labores del Tabaco, y se regula la presentación de declaraciones en nombre y por cuenta propia, establece una premisa fundamental para proceder a la autorización, y es que para recibir el carácter de “representante VEXCAN” es preciso, previamente, tener la consideración de representante aduanero, es decir, estar inscrito en el Registro de Representantes Aduaneros, creado y regulado por Orden HAP/308/2013, de 26 de febrero, al amparo del Real Decreto 335/2010, de 19 de marzo, por la que se regula el derecho a efectuar declaraciones en aduana, y la figura del representante aduanero.
En consecuencia, la autorización para ser representante VEXCAN requiere exclusivamente autorización de la Agencia Tributaria Canaria, ya que el solicitante dispone de autorización previa de la AEAT como representante aduanero.
Es por todo ello, que se adopta el siguiente procedimiento:
A) Presentación de solicitudes
El solicitante deberá presentar una solicitud, no sujeta a modelo, en la que inste la posibilidad de actuar como representante en el ámbito de la Ventanilla única aduanera de presentación telemática de declaraciones de importación y exportación y aduaneras en Canarias (VEXCAN), dirigida al Subdirector de la unidad de grandes contribuyentes y tributos a la importación y especiales de la Agencia Tributaria Canaria. 
Si la solicitud se presentase ante la Agencia Estatal de Administración Tributaria, ésta la remitirá a la Agencia Tributaria Canaria.
A la citada solicitud deberá unir:
a) Datos identificativos de la persona física que suscribe la solicitud y, en su caso, la acreditación de que actúa con poder bastante.
b) Documento acreditativo del derecho de ocupación del local donde se halle ubicado el domicilio fiscal o establecimiento permanente desde el que se ejerza la actividad profesional desempeñada por el solicitante.
c) Acreditación de la condición de representante aduanero.
d) De tratarse de sociedades mercantiles, se unirá a la solicitud la copia autorizada del documento de su constitución, la tarjeta de comunicación del número de identificación fiscal y una certificación de su inscripción en el Registro Mercantil.
B) Actuaciones de comprobación y resolución.
Una vez efectuada la comprobación de la documentación presentada, y de la concurrencia de los requisitos establecidos en el artículo 2 de la Orden de 2 de diciembre de 2014, por la que se determinan las condiciones, requisitos y formalidades por las que se podrán presentar declaraciones por medio de representante con el fin de proceder al despacho de importación y exportación relativo a los tributos derivados del Régimen Económico y Fiscal de Canarias y del Impuesto sobre las Labores del Tabaco, y se regula la presentación de declaraciones en nombre y por cuenta propia, estimando correctas unas y otros, se elevará propuesta de autorización por parte del Jefe de Dependencia de tributos a la importación y especiales al Subdirector de la unidad de grandes contribuyentes y tributos a la importación y especiales.
En particular se comprobarán los siguientes extremos:
a) Tener la condición de representante aduanero de acuerdo a lo dispuesto en el artículo 4 del Real Decreto 335/2010, de 19 de marzo, por el que se regula el derecho a efectuar declaraciones en aduana y la figura del representante aduanero.
b) Estar dado de alta en el censo de Empresarios y Profesionales de la Agencia Tributaria Canaria, al que se refiere el artículo 129 del Reglamento de gestión de los tributos derivados del Régimen Económico y Fiscal de Canarias, en un epígrafe que le faculte para la presentación de declaraciones aduaneras por cuenta ajena.
c) Tener domicilio fiscal en Canarias o actuar en este territorio mediante establecimiento permanente.
d) Estar al corriente de sus obligaciones tributarias con la Agencia Tributaria Canaria.
La citada autorización se notificará al interesado.
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